TRUONG THPT NGUYEN KHUYEN KIEM TRA PINH KY LAN 1

TO TOAN NAM HOQC 2019 — 2020
Mbén: Todn - Lép 11 - Chirong trinh chudn
PE CHINH THUC Thoi gian: 45 phiit (khéng ké thoi gian phat dé)
Mi dé thi

Hovatén: ..., Lop: oo 136
Caul: Tim tap x4c dinh D ciahamsd y = tan3z + 1.

A D=R\I-Z X% kezl, B.D=R\{Z +knkcZ!.

12 3 2
C. D=R\IZE K27 p ezl D. D=R\JZ+ X" kezl,
6 3 6 3
R % A A \ , . 3—4cos’x \/_ . ,
Cau 2: Biét nghiém thudc khodng (71';271') cia phuong trinh Sema 1 =+Jtanz +2sinx co
sinz —

dang %7? ,v6i a,b 1a cc sb tu nhién va % t8i gian. Tinh a +b.

A.a+0b=11. B. a+b=13. C.a+b="T7. D.a+b=09.
Cau 3: Phuong trinh nao sau day vo nghi¢m?

A.sinx = . B. cosx:%. C. tanz = —2. D. cotz =9.
Cau 4: Gidi phuong trinh \/gsinx —cosz =1.

A. x:§+k27r,:c:7r+k27r,k €. B. x:§+k7r,:c:7r+k27r,k €.

C.z—= —§+k2m — 2%+k27r,k cZ. D. » :§+k2m — ke,

. 2
Cau5: Neéu dat ¢t = cosz thi phuong trinh (2 cosT — 1) —2cosx = —7 tré thanh phuong trinh nao

sau day?
A 42 —3t+8=0. B.2t> —3t+4=0.
C.2t> —5t4+2=0. D.t2—t4+2=0.

Cau 6: Tim tap xac dinh ctia ham s§ y =+/1—cosx +cot x.
A. R\{kﬂ,keZ}. B. (—oo;l].

C. R\{%Hm,keZ}. D. [-1;1]\{0}.

Cau 7: Tinh tong gia tri nho nhét va gia tri 16n nhat ctia ham sé y = sinz — cosz + 3\/5 .

A. 8. B. 5v2. C. 6\2. D. 0.
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Trong cac ménh dé€ sau, m¢nh dé nao sai?

A.tanx =0 x=kmk e Z. B.cotle@xz%—k/ﬁr,keZ.

C. cos:c:()@ngﬁ-k%r,kez. D. Sinx:—l(i)x:—g—kk%r,kez.

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A.Ham sé y=tanx 1a ham sd 1é.

B. Hiam s6 y =cos2x—1 1a ham s6 chin.

C.Ham s6 y =cotx+2 khong 1a ham sb chin, ciing khong 1 ham sb 1¢.

D. Him s6 y =cosx+2x la ham so chan.

Tim gi tri 16n nhat cia ham s6 y = sin z + 2020 .
A. 2020. B. 2022. C. 2021. D. 2019.

Giai phuong trinh 4sin” 2z — 8sinz —5=10.

A.x:i%—l—k@ﬂ,kEZ. B.{B:—%—{-kﬂ',w:%—{-kﬂ',kGZ.
Co=-Z+hmkel. D.x:—%+k27r,x:%r+k27r,kez.

C6 tat ca bao nhibu gia tri nguyén coa tham sé6 m dé phuong trinh

. T
4 sin [az + g] cos

T — %] =m (2 — Cos 23:) — \/gsin 2z c6 nghiém?

A. 5. B. 2. C. 4. D. V6 sb.
Tim tap x4c dinh D ctia ham s6 y = x—+2
cost +1
A. D =R\ {r+k2mk € Z}. B. D =R\ {kr,k € Z}.
T T
C.D:R\{—EJrkw,kEZ}. D.D:R\{—5+k2w,kez}.

C6 tat ca bao nhiéu gia tri nguyén duong cta tham sé m dé ham s6 y = \/ 2cosr —3m +14
xac dinh véimoi z € R.
A. V6 s6. B. 4. C. 6. D. 5.

Gidi phuong trinh cot2z = ﬁ

Azr="tkrnkeZ. B.o=2tkrkeZ.
12 6

Co="1M ez, D.o=24+M ez,
12 2 6 2
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Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Gidi phuong trinh sin [z ] = tanm.

A.x=2r+3+kmkelZ.
C.r=3+RRnkecZ.

B. V6 nghiém.
D.2=3+kmkeZ.

Tim tham s6 m dé phuong trinh 3cos2z — 7 = 2m c6 nghiém.

A. —5<m< -2, B.2<m<5.

Gidi phuong trinh tanz —2 = 0.
A. Phuong trinh v6 nghiém.
C.zr=arctan2 + km,k € Z.

Tinh téng cac nghiém thudc [—%;%

A BT B. 2.
4 4

C.-b<m<—2.

D.2<m<5b.

B.x=2+kmkeZ.
D. z = arctan2 + k2m,k € Z.

cua phuong trinh tan [% — 2:5] = —\/5 .

C. 2. D. 7.

Trén doan [0;27], phuong trinh 2c0s” x—+/3cosx =0 ¢ bao nhiéu nghiém?

A. 5. B. 4.

C.2. D. 3.

Tim s6 nghiém thudc khoang <O; 20197) cua phuong trinh cos (271' sin x) =1.

A. 4037. B. 4038.
‘ 0 _ V3
Giai phuong trinh cos(?)x —60 ) = >
z = 30" + k60°
. 0 LAY/
x =10" + k60

C. z = 30"+ k120°.

Timchuki T cuiahamso y = cosz.

A. T =r. B. T =27.

Gidi phuong trinh sinz = %

A. x:%+k2w,kez.

C.xz%—%—k?w,xz%—%—k?w,keZ.

Gidi phuong trinh 2cosz +1= 0.
A. x::l:%r—i—kw,kez.

C. x:%”+k2w,x:§+k2w,kez.

LT ==+

C. 2017. D. 2019.
z = 30" + k120°

e =70 + k1200
z = 30° + k120"

A LASY/
z=10" + k120

.T:g. D. T = 4r.

.x:z+k7r,x:5—7r+k7r,k€Z.
6 6

.:Ez:l:%+k27r,k€Z.

.x:j:g+k27r,keZ.

2T

?‘i‘kQﬂ',kEZ.
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